
0

2

4

6

8

10

Discussed Seen

N
u

m
b

e
r 

Patient involvement at the 
HUB 

0

2

4

6

8

10

Y N

 N
u

m
b

e
r 

Summary Received  

0

2

4

6

SA A N D SD

N
u

m
b

e
r 

We now have more 
confidence in our GP'(s) 

Opinion? 

0

2

4

6

N
u

m
b

e
r 

Advice Communicated to 
Family 

0

2

4

6

8

10

N/A No Comment

N
u

m
b

e
r 

Comfortable with 
Consultation 

0

2

4

6

8

10

GP Hospital

N
u

m
b

e
r 

Preference for HUB review 
or Hospital Appointment? 

0

2

4

6

8

Y N No Comment

N
u

m
b

e
r 

Would you Recommend this 
Service? 

 

10/39 post questionnaires returned 

X2 negative families – one not 

happy with GP info being presented 

only (history and investigations) 

Other patient had expectation of an 

allergy diagnosis which is not a 

patient for the HUB and needs 

hospital review 


